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Ce qui I'a attiré dans ce meétier, c'est de sauver et
d‘aider les gens, bien sir. Mais il adore également
conduire les énormes wveéhicules rouges garés a la

casarne.

Qui conduit ces véhicules?

e e | Cesontles pompiers qui conduisent ces véhicules. - ®

Il énerve beaucoup maman lorsqu’elle retrouwve plein
de poils sur les coussins du canapé. Mais il sait se
faire pardonner en se collant &8 ses jambes tout en
ronronnant trés fort pour lui Mmontrer qu’il I'aime et se
faire pardonner.

@3 De guel animal parle-t-on?

® ® @ | Onparledunchat. |* = = = = =& & = =

De la fumée sortait par la fenétre de I'immeuble. On
entendit la siréne. Pierre descendit du camion, déplia

la grande échelle et grimpa le premier.
E{;} Quel est le métier de Pierre?

Pierre est pompier.

Julie a six ans. Elle a une petite chambre.

Dans sa chambre, il y a un lit, une armoire et une
petite table. Sur le mur, il y a des poissons dessinés
par Julie.

Sur la table, Julie a posé une petite lampe rose et des
livres. Sur son lit, il y a sa poupeée preéférée. Elle
s‘appelle Lulu.

Julie adore lire. Elle préfére les livres sur les poissons.

La chambre de Julie
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Consigne : Je lis et j'écris : oui ou non.

Julie a dix ans. non

Suwur le mur, il v a des poissons. .| OUul |............

Les livres de Julie sont dans I'armoire. .. NTON

Sur la table, il v a une lampe rose. oui

Les livres sont posés prés de la lampe. ... oul -

La poupée de Jlulie s'appelle Lulu. oui

Julie a des livres sur les tortues.| L ioiiieioen.

non .
Julie oréfére les livres sur les poissons. . OU| ______
: Mots fléechés [s] & c-¢
c g cent - glagon — glace — gargon — cible — cercle — cerise
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i ‘ e @ Colorie le mot représenté par 'image.
Entoure les lettres qui font [s]
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ueglace  leganon  labalangoire o puce V| = é
glace recy serciére sugette
gk? _rwe sucette
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lasse ( re u) sorgiére soucette
@Comp/éte les mots avec les syllabes suivantes :. D — ; c

@ Réécris les syllabes dans |'ordre pour former unmot, ()

gla ba let
e G re Iangm o bra

wgon TEecin / glocage—| paloncoire brocetet—
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1. Relie chaque dessin au mot qui correspond . 3. Lis les mots puis ajoute la cédille lorqu'elle manque.

|
\ ’ v g/ OK) wn ﬁa‘uﬂ le cinéma - un casque - Em-nﬂh : [e- caudl - fa

. J
\\ Cigale - un recu - le macon - [e [I.L-"IICFJJ.LL - [eb weaned - une

M cenbaime - une puce - une facade - wn m#n-la douceur - un apercu

piéce ciseau cigogne  saucisson
4, Remets les mots dans le bon ordre puis écris la phrase correctement :
2. Remets les syllabes dans le bon ordre puis écris le mot qui correspond. o achelt rﬂq‘e Tu.ﬂlw. wie  cmema de
p m o b gon
ce li U
e ¢ . ta
ce i . L
gon lan e Fabrice a acheté une place de cinéma.

£picerie | _limacon ambulance hamecon
R Dickse . * | Cf LIVRET 9 corrections

Ecris la ohrase dictée. Tu as le droit de bpboser des auestions.

@ Colorie les pronoms personnels sujets.

(ED)EZN @) [N @D) E8 (D

(@) ) €))| @D) HEN (@) KX

@ Entoure le pronom personnel qui peut remplacer le groupe nominal.

§ la guitare électrique 55 les chaussettes
£ ( %) /8 lfles, ) oMl il ( Mess 2
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é‘ le bouquet de fleurs les jolis jouets

@%&a@ﬂm Lga@ze,p,@zm

-’{Fﬁ% . . e .
¥ 20 les etoiles brillantes | I'épi de ble

t e & @ |E@)e & &

@ Ecris le pronom personnel sujet qui peut remplacer le groupe nominal.

> Léa et sa maman — e"eS ﬁ la joueuse de flute — e"e

-

@ L'enfant fatigué — '|| @ les gros nuages — iIS

e

L o'+
wi? Rémi et Anna — ||S m la tortue et sa salade — e"es




@ Entoure le groupe nominal qui peut é&tre remplacé par le pronom indiqué.

il elle nous
mes amis le jardinier mon pére et toi
ma sosur la jardinerie ma meére et elle

les plantes

ma meére et toi

mes parents

les pots de fleurs

ils vous

la jupe rose

elles

les petits chats ton ami et moi

la petite souris mes amis et moi

@tites COCCI n@

le petit écureuil

son ami et lui

les chaussettes noires

le pantalon gris

Mon ami et moi, _NOUS  allons a la piscine.

elles dansent. e

Sonia et ses copines se lévent et

Les oiseaux se posent sur l'arbre et _j_ls____ chantent.

La voiture freine et elle s‘arréte au feu rouge.

4 est le double
del

4 est le double
de2

2 est le double
del

400

a Claire a 3 gateaux. Entoure I'enfant qui en a le double.

8 est le double
ded

Moi, _Jg___ trouve cet exercice tres facile.
Toi et ton chien, _\_K_)(_“Ii_ devriez aller en promenade.
Toi, tU  regardes trop la télévision.
Le loup se gonfle, puis __ﬂ___ souffle sur la maison. 4
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1+1=2 2+2=4 3+3=6 4+4=8 5+5=10

10 est le double
de s
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 Jullen et Loulse se partagent 12 billes. Chacun en prend le méme nombre. . .
Wi | Dessine les billes de chacun. -

&mmo&zmh‘l :
Fo moitis do 12 cask 6 :

¥ chaque souris et compléte.

Onmetlemémenombrede]ebm
J dans chaque carton. ;

Enfoure et
@E/@D
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Lamoitiéde 4 Cest2  Lamoitié de 16 Cest8 - Lamoitié de 12 c'est6 |

Lamoitiéde 6c'est3 = Lamoitié de 2 c'est 1 - La moitié de 18 c'est 9
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[ 3d 3u+2d = 5d 3u ] [ 6d 4u - 2d = 4d 4u ]
[ 33 + 20 = 53 ] [ 64-20=44 |
2 LV, A ——

1ddu+1d=2d4u | . | 3d6u-2d=1d6u

4d6u+2d=6d6u | | [ 7d2u-4d=3d2u

nJ T T T ———— : Colcul®. . vovsrsrsnsssnnsnnsrsrnrnsnnnns
g :ﬁ-_._-"
[ 35+ 20 = 55 ] . 51-30 = 21
| 4t+20=61 | 68 - 30 = 38
u Julien avait 34 billes. Il en a gagné 20. . Claire avait 35 bonbons. Elle en a "
] Combien a-1-il de billes en tout 7 ! donné 20. Combien lui en reste-t-1 7

| 3s4+20=50 | i
Tostbllwontor. 00 Bluinate 15kndous
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Combien coitent ?
Le train et I'ours : 18€ Le vélo et le frain : 28€ L'ours et le vélo : 30€

Le robot et le vélo : 25€ Le frain etle robot: 13€  ©  Le robot et I'ours :15€

Julie a mangé 5 gateaux. Il en reste 15 dans le paguet. - - i i i i i i ihn i rn e N
Combien de gateaux y awvait-il dans le paguet 7 =

———— Ecris fon calcwl. —_—_— é
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u Thomas et Julien se parfagent 14 jetons. - cccccccrnmcccrrrcmcncoccccsnnnnnoenemmnnnnnnnsns .
Combien de jetons aura chacun 7 E
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B | Le plateau descend quand I'objet est plus lourd. Coche I'objet le plus lourd.
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n| Entoure I'objet le plus léger. Bl Colorie les livres.
Le plus [cger en bleu ef le plus
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| Observe la balance et coche la bonne phrase.
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